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“Vom apuca să trăim într-o lume în care nu va mai

trebui să ne uităm înapoi peste umăr ca nişte crimi-

nali când vom spune: doi şi cu doi fac patru”

Bertolt Brecht, “Viaţa lui Galilei“
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Introducere

Introducere

Doar o singură dată în istoria omenirii s-a făcut descoperirea care va
duce la controlul natural al cancerului.

Cartea de faţă documentează această descoperire.

O descoperire revoluţionară de această natură îi conduce pe pio-
nierii ştiinţei de la descoperirea mecanismelor celulare subiacente
la confirmarea noilor abordări terapeutice la nivelul cercetării de
bază şi, în cele din urmă, la dovezile clinice ale pacienţilor bolnavi
de cancer.

Această carte este raportul acestor pionieri ai ştiinţei.

Unul dintre autori, Dr. Matthias Rath, a avut privilegiul de a con-
tribui la descoperirea noilor căi naturale de control al cancerului.
Dr. Aleksandra Niedzwiecki a coordonat dovezile ştiinţifice în spri-
jinul acestei descoperiri medicale revoluţionare.

"Victoria asupra cancerului" nu este o realizare care să ne fie oferită
nouă, oamenilor, de bunăvoie. Omenirea trebuie să-şi câştige drep-
tul de a trăi într-o lume fără teamă de cancer. Lupta pentru ca
acest drept fundamental să devină realitate se duce o singură dată.

Acum este momentul.
Semnificativ este faptul că, pentru ca omenirea să obţină ”victoria
asupra cancerului”, nu a fost nevoie de inventarea unor abordări
noi, de înaltă tehnologie. Descoperirea revoluţionară decisivă în
ceea ce privește prevenirea eficientă, controlul și, în ultimă instan-
ţă, eradicarea cancerului se bazează pe înţelegerea rolului crucial
al micronutrienţilor.
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Faptul că rolul esenţial al micronutrienţilor în controlul cancerului
nu a fost până acum înţeles – şi cu atât mai puţin aplicat în con-
trolul epidemiei de cancer – nu este o coincidenţă. Acesta a fost
neglijat şi ţinut sub tăcere în mod deliberat, în interesul afacerii
de investiţii farmaceutice.

În general, toate bolile au fost exploatate de către interesele
industriei farmaceutice, ca pieţe pentru medicamentele sale bre-
vetate. În cazul cancerului însă, mai există un aspect suplimentar,
absolut dezgustător. Diagnosticul ”cancer” a fost menţinut în
percepţia oamenilor ca o ”condamnare la moarte”. Acest lucru
nu a fost o coincidenţă. Teama de moarte a făcut milioane de
bolnavi de cancer să accepte orice procedură – oricât de îndoielni-
că ar fi – inclusiv chimioterapia cu grad înalt de toxicitate.

Acest raport va pune capăt acestei înșelăciuni şi astfel va ajuta
la eliberarea omenirii de sub dependenţa fidelă de ”afacerea cu
boala” a industriei farmaceutice.

Victoria asupra cancerului se numără printre cele mai mari pro-
grese ale medicinei. Cu o sută cincizeci de ani în urmă, Louis Pas-
teur descoperea că microorganismele sunt cauza bolilor infecţioa-
se, ceea ce a bătătorit calea spre controlul multor epidemii care
bântuiseră omenirea timp de milenii. Abia după un sfert de secol
teoria sa a fost în final acceptată.

Așa cum observa filosoful Arthur Schopenhauer “Orice adevăr
trece prin trei etape înainte de a fi recunoscut. Mai întâi este ridi-
culizat, apoi ceste contestat, iar în final este acceptat ca fiind de
la sine înţeles”.
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Descoperirile cheie în ceea ce privește ”victoria asupra cancerului” 
s-au făcut acum două decenii. La acea vreme, toate eforturile noas-
tre de a convinge marile companii farmaceutice să se angajeze în
demersul de eradicare a cancerului au fost zadarnice. Privind retros-
pectiv, acest lucru nu este surprinzător. Descoperirea ameninţa
pieţele lor multimiliardare de medicamente pentru chimioterapie.

Totuşi noi nu am renunţat, însă ne-a trebuit aproape un deceniu
pentru a ne deschide propriul institut de cercetare în California şi
pentru a lansa un proiect cuprinzător de cercetare a cancerului, în
1999.

La sfârșitul anului 2001 obţinuserăm prima confirmare a cercetă-
rilor noastre, și anume faptul că etapele cheie ale bolii canceroase
pot fi controlate pe cale naturală. Am decis să împărtăşim aceas-
tă informaţie salvatoare de vieţi întregii lumi. La data de 8 martie
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Ca autori ai acestei cărţi, ne exprimăm recunoştinţa în primul rând faţă de
echipa de cercetători a institutului nostru – în special faţă de conducătorul
grupului de cercetare a cancerului Dr. Waheed Roomi (al doilea din stânga).



2002 am anunţat această descoperire revoluţionară într-un arti-
col pe o pagină întreagă din USA Today – cel mai mare ziar din
întreaga lume.

Semnificaţia acestei descoperiri revoluţionare pentru sănătatea
umană poate fi probabil cel mai bine judecată după reacţiile vio-
lente ale susţinătorilor situaţiei existente. În decursul ultimilor
zece ani, promotorii industriei farmaceutice au înaintat peste 100
de plângeri în justiţie împotriva acestei descoperiri, însă fără nici
un rezultat. Publicarea acestei cărţi acum demonstrează că am
avut dreptate.

Această de carte va da putere milioanelor de oameni să treacă la
acţiune pentru a pune capăt dependenţei devastatoare de intere-
sele economice care, timp de un secol întreg, au pus profiturile
mai presus de viaţă.

Această carte va sfărâma dependenţa psihologică a omenirii de
”afacerea de investiţii cu epidemia de cancer”. Ea va inspira des-
coperiri similare în lupta împotriva altor boli şi va contribui la
crearea unui sistem global nou și independent de asistenţă
medicală, în interesul milioanelor de oameni care trăiesc astăzi
pe pământ, ca şi al generaţiilor viitoare.

Santa Clara, California,
Toamna anului 2011

Matthias Rath şi Aleksandra Niedzwiecki
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Mai sus: o copie a anunţului nostru despre descoperirea revoluţionară
în domeniul controlului natural al cancerului, apărută în USA Today, la
8 martie 2002. Prezentând informaţia direct publicului am vrut să ne
asigurăm că întreaga lume a aflat despre această descoperire.



Stelele 
strălucesc

roşu?

‘Ştiinţa ca artă’ este o idee de August Kowalczyk.

‘Stelele strălucesc roşu?’ este o imagine microscopică a
celulelor de cancer cervical care trec printr-un proces de
moarte naturală (sinucidere).

Fotografia a fost făcută la Institutul de Cercetare Dr. Rath.

Vizitaţi întreaga galerie la
www.dr-rath-humanities-foundation.org/exhibition/index.html.


